
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS LENGYEL NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

A jegyzőkönyv száma: 2/2026. (III. 18) GYLNÖ

Készült: Győr  Megyei  Jogú  Város  Lengyel  Nemzetiségi  Önkormányzata  képviselő-
testületének  2026.  március  18-án  13.30  órára  összehívott  és 13.30  órakor 
megkezdett  testületi  ülésén,  a  Lengyel  Nemzetiségi  Önkormányzat  hivatalos 
helyiségében (9021 Győr, Baross G. u. 29.)

Meghívott:         Jelen van:
Kolonics Péter elnök -
Dr. Freier József elnökhelyettes Dr. Freier József elnökhelyettes
Denk Judit képviselő    Denk Judit képviselő 
Hirkó Bálint Béláné képviselő Hirkó Bálint Béláné képviselő
Csirszka Konrádné Katalin képviselő Csirszka Konrádné Katalin képviselő

Dr. Bakonyi Bernadett, Győr Megyei Jogú Város jegyzője -

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:
Hellenpárt  Györgyné,  a  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Jogi  és 
Önkormányzati Osztály kollégája.

Jelen van továbbá:
Gróf Henrietta nemzetiségi ügyintéző.
Horváthné  Pápai  Judit,  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Pénzügyi  és 
Gazdálkodási Csoport munkatársa

Távolmaradását jelezte: Kolonics Péter elnök

Dr. Freier József elnökhelyettes: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 
az ülésen jelen van 4 fő képviselő, a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. 

***
A  jegyzőkönyv  hitelesítésére  Csirszka  Konrádné  Katalin  képviselőt  kéri  fel.  Szavazásra 
bocsátja javaslatát. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek 
létszáma a  szavazás során 4 fő -  4  igen,  0  nem,  0  tartózkodó szavazattal  a  jegyzőkönyv 
hitelesítőjének Csirszka Konrádné Katalin képviselőt választotta meg és az alábbi határozatot 
hozta:

15/2026. (III. 18.) GYLNÖ határozat 

Győr  Megyei  Jogú  Város  Lengyel  Nemzetiségi  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
2026. március 18-i testületi üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítőjének Csirszka Konrádné 
Katalin képviselőt választotta meg.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

***
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Dr. Freier József elnökhelyettes: A jegyzőkönyv vezetésére Gróf Henriettát, a Győr Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársát kéri fel.

Tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  ülés  tervezett  napirendjét  a  kiküldött  meghívó 
tartalmazza. 

Tájékoztatja  a  Képviselő-testületet,  hogy  a  1.  napirendi  ponthoz  módosított  előterjesztés 
került kiosztásra.

Javasolja 4. napirendi pontként napirendre venni szóbeli előterjesztésként a “Javaslat az Art 
World  Hungary  Egyesület  támogatására”  című  előterjesztést,  melynek  előterjesztője  a 
nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese.

Kérdezi,  hogy  van-e  valakinek  kérdése,  hozzászólása,  javaslata  a  módosított  napirenddel 
kapcsolatban? 
Mivel észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja a módosított napirendet. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 4 fő - 4 igen, 0 
nem,  0  tartózkodó szavazattal  a  módosított  napirendet  elfogadta,  és  az  alábbi  határozatot 
hozta:

16/2026. (III. 18.) GYLNÖ határozat 

Győr  Megyei  Jogú  Város  Lengyel  Nemzetiségi  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
2026. február 19-i testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1. Javaslat a 2026. évi Lengyel-Magyar Barátság Napi rendezvénnyel kapcsolatos 
13/2026. (II. 19.) GYLNÖ számú határozat kiegészítésére
Előterjesztő: Kolonics Péter Norbert, a GYLNÖ elnöke

2. Javaslat „Nemzetiségi Tavaszi Fesztivál” című rendezvény megrendezésére
Előterjesztő: Kolonics Péter Norbert, a GYLNÖ elnöke

3. Javaslat a 2026. évi “Lengyel Húsvét” című rendezvény megtartására
Előterjesztő: Kolonics Péter Norbert, a GYLNÖ elnöke

4. Javaslat az Art World Hungary Egyesület támogatására (Szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Freier József, a GYLNÖ elnökhelyettese

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

***
1. NAPIRENDI PONT

Javaslat a 2026. évi Lengyel-Magyar Barátság Napi rendezvénnyel kapcsolatos 13/2026. 
(II. 19.) GYLNÖ számú határozat kiegészítésére
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 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr.  Freier  József  elnökhelyettes:  Elmondja,  hogy  a  napirendi  ponthoz  módosított 
előterjesztés készült, amely az ülés előtt – ahogy már jelezte – kiosztásra került. Kéri, hogy a 
Képviselő-testület ennek alapján szavazzon a határozati javaslatról.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Mivel  sem  kérdés,  sem  észrevétel  nem  hangzott  el,  ismerteti  és  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztésben I. számmal jelölt határozati javaslatot:  „Győr Megyei Jogú Város Lengyel 
Nemzetiségi  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  13/2026.  (II.  19.)  GYLNÖ számú 
határozat  kiegészítéseként  elfogadja  a  Lengyel  -  Magyar  Barátságnap  című  rendezvény 
költségeihez  való  hozzájárulást  maximum  2.000.000,  -  Ft  összegben  a  Bálint  Mihály 
Kulturális Program 10664/2026. iktatószámú megállapodás terhére elszámolva és maximum 
500.000, - Ft összegben a 2025. évi önkormányzati havi működési keret terhére elszámolva. 
Az eredeti határozat változatlanul érvényben marad. Felelős: elnök Határidő: azonnal”

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő - 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az ismertetett határozati javaslatot elfogadta és az 
alábbi határozatot hozta:

17/2026. (III. 18.) GYLNÖ határozat 

Győr  Megyei  Jogú  Város  Lengyel  Nemzetiségi  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a  13/2026. (II.  19.) GYLNÖ számú határozat kiegészítéseként elfogadja a 
Lengyel  -  Magyar  Barátságnap  című  rendezvény  költségeihez  való  hozzájárulást 
maximum 2.000.000, - Ft összegben a Bálint Mihály Kulturális Program 10664/2026. 
iktatószámú megállapodás terhére elszámolva és maximum 500.000, - Ft összegben a 
2025. évi önkormányzati havi működési keret terhére elszámolva. Az eredeti határozat 
változatlanul érvényben marad.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Ismerteti és szavazásra bocsátja az előterjesztésben II. számmal jelölt határozati javaslatot: 
„Győr Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy hozzájárul a „Kattints a barátságra” című fotópályázat fődíjához 500.000, - Ft 
összeggel, amely egy lengyelországi osztálykiránduláshoz használható fel. Az összege a Bálint 
Mihály  Kulturális  Program  10664/2026.  iktatószámú  megállapodás  terhére  elszámolva 
történik. Felelős: elnök Határidő: azonnal.”

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4 fő - 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az ismertetett határozati javaslatot elfogadta és az 
alábbi határozatot hozta:

18/2026. (III. 18.) GYLNÖ határozat 

Győr  Megyei  Jogú  Város  Lengyel  Nemzetiségi  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  úgy  dönt,  hogy  hozzájárul  a  „Kattints  a  barátságra”  című  fotópályázat 
fődíjához  500.000,  -  Ft  összeggel,  amely  egy  lengyelországi  osztálykiránduláshoz 
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használható  fel.  Az  összege  a  Bálint  Mihály  Kulturális  Program  10664/2026. 
iktatószámú megállapodás terhére elszámolva történik.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

***
2. NAPIRENDI PONT

Javaslat „Nemzetiségi Tavaszi Fesztivál” című rendezvény megrendezésére
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr.  Freier  József  elnökhelyettes:  Tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy a  fesztivál  időpontja 
június 12., helyszíne a József Attila Művelődési Ház.

Kérdezi  képviselőtársait,  van-e  további  kérdés,  illetve  hozzászólás  a  napirendi  ponttal 
kapcsolatban?  Mivel  további  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4  fő  -  4  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

19/2026. (III. 18.) GYLNÖ határozat 

Győr Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
hozzájárul az „Nemzetiségi Tavaszi Fesztivál” című rendezvény költségeinek kifizetéséhez 
(étkezés, fellépési díj, terembérlet, dekoráció) maximum 800.000, - Ft + járulékok összegben 
a 2026. évi önkormányzati keret terhére elszámolva.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

***
3. NAPIRENDI PONT

Javaslat a 2026. évi “Lengyel Húsvét” című rendezvény megtartására
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Dr.  Freier  József  elnökhelyettes:  Tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  a  Lengyel  Húsvét 
időpontja március 29. vasárnap 14.00 óra.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Mivel  sem  kérdés,  sem  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  bocsátja  az  előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 4  fő  -  4  igen,  0  nem,  0  tartózkodó  szavazattal  elfogadta  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

20/2026. (III. 18.) GYLNÖ határozat 

4












